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Крев медленно продвигался вглубь коридора. Ему совсем не хотелось столкнуться с охраной, поэтому он действовал крайне настороженно. Красться по такой местности было очень неудобно: коридор был весь усеянный тепловыми датчиками, а маскировочный костюм с трудом их обманывал. Крев понимал, что его цель находилась рядом, и провал задания допустить было нельзя. Он очень долго искал возможность пробраться на  Таркскую военную базу, потратил много усилий на отключение системы безопасности, и теперь от выполнения этого задания зависела его дальнейшая служба в рядах империи. Обещанный начальством статус красного не ждал, и кандидатов на него собралось довольно много. Крев мысленно представил себя в новых погонах, и еле заметно улыбнулся в предвкушении добавки к зарплате. 
В тот же миг где-то впереди открылась автоматическая дверь, и из неё, будто из тумана вышел робот-патруль. За ним шли два охранника, одетые в синие костюмы с черными нашивками на плечах, свидетельствующих об их служебном статусе. С правого бока у обоих охранников весели небольшие пистолеты марки РК-9, а с левого ножны с вложенными туда кинжалами. 
Затаив дыхание, Крев прижался к стене. Буквально в полуметре от него прошли ничего не подозревающая троица, как ни в чём не бывало, продолжая идти по коридору. Крев перевёл дыхание, и  хотел было направиться дальше, но тут его заинтересовал разговор между двумя патрулирующими. 
 - Говорят, что генерал Тал идет сегодня в отставку,- обратился к напарнику охранник слева.
 - Туда ему и дорога,- ответил ему охранник справа, при этом злорадно улыбнувшись.- Этот старый ублюдок своими глупыми решениями то и делал, что пытался добиться благосклонность короля, тем самым посягая на руку принцессы Фаелин. Не понимаю, как наш правитель всё ещё слушает его, да и ещё хочет назначить Тала своим советником? Ведь за последние  пять лет службы Тал так и не провёл не одной удачной военной операции против Империи. Разве не видно, что старик желает только одного - трон и корону короля?

  - Иногда правители бывают слепы,- грустно промолвил первый охранник.- Только не на пользу своему народу.

 С этими словами солдаты скрылись из виду, оставив Крева одного со своими мыслями. “Значит, Тал идёт на должность королевского советника и место генерала освободится. Это может дать нам неплохое преимущество в войне против Аркалии. А если Тал действительно жаждет короны, значит, он не так  верен своему королю, как это может показаться на первый взгляд. Хм, генерал Наул будет счастлив, услышав эту новость”. С этими мыслями Крев направился дальше, всё ближе и ближе к своей цели. Удача в этот день явно сопутствовала ему, и обещанный гонорар, словно мираж, являлся перед глазами Крева. Задания подобной важности ему редко поручали, и Крев был на седьмом небе от счастья, когда услышал, что ему выпала возможность украсть планы военных разработок Аркалии. Пробраться в охраняемый Тарс через таможню было довольно сложно, учитывая поддельный паспорт Крева. Проверяющий мог в любой момент заподозрить неладное, что могло бы стать угрозой срыва задания. Крева могли бы казнить или пытать, пока бы он не раскололся и не рассказал про планы Империи. Но это не случилось, Креву удалось, используя свои навыки обмануть детектор лжи, и он, целым и невредимым встретил агента в назначенном месте, а именно в местном баре со скромным названием “Ночное небо ”. Там он получил инструкции и необходимое для проникновения оборудование. Через канализации пробираться было вкрайне опасно, поэтому Крев решил проникнуть на военную базу через хорошо охраняемый главный ход, что удалось ему нелегко. Используя свой маскировочный костюм и встроенные в руки и ноги имплантанты, Крев с лёгкостью, словно паук, перелез через  блокпост. Там он прокрался мимо робота-охранника и, взломав терминал системы безопасности, отключил сигнализацию, но тепловые датчики деактивировать всё равно не удалось. По словам инструктора на брифинге, сегодняшняя мед проверка персонала, давала прекрасную возможность для незамеченного взлома главного компьютера. С помощью подкупленного солдата Крев раздобыл детальный план и пароли военной базы, что позволило ему с лёгкостью пробраться в нужный сектор здания, и если солдат не врал, главный компьютер Д-15 находился за дверью слева. Крев подошел к небольшой панели расположенной на уровне его головы, и ввел в неё записанный у него в блокноте семизначный пароль “3625076”. Ничего не произошло. “Чёрт, они, наверное, сегодня поменяли его, либо этот болван что-то напутал”,- подумал Крев. Через пару секунд он достал небольшой квадратный прибор и поднёс его к панели. Прибор запищал, и двери с гулом разъехались в стороны. “Так-то лучше”,- Крев улыбнулся, и прошел внутрь. Он оказался в огромном помещении, вдоль стен, которого простирался ряд компьютеров. Посредине помещения стоял самый большой по своим габаритам компьютер - главная цель Крева. Он подошёл к нему и нажал пару клавиш на клавиатуре, после чего на экране монитора замигала надпись “Добро пожаловать в компьютерную систему Д-15. Для вашего дальнейшего обслуживания введите пароль”. Теперь действовать Креву надо было быстро, так как на введение пароля давалась ровно одна минута, иначе в противном случае компьютер активировал систему защиты. Эта система была разработана для предотвращения кражи ценной информации. Компьютер автоматически блокировал двери, наполняя помещение усыпляющим газом, тем самым, отрезая все пути к побегу. Крев поднёс пищащий прибор к экрану, который через две секунды погас. На смену приветливому сообщению и таблицы для ввода пароля, появился синий фон, заполненный шифрами. Оставалось сорок секунд. Крев судорожно вводил зашифрованные сообщения в систему, при этом анализируя все возможные пути взлома. Не смотря на все усилия, она не поддавалась. Впервые за всю жизнь хакерского стажа Крев столкнулся со столь сложной защитой. Через тридцать секунд безнадёжных стараний Крев совсем отчаялся и хотел уже сдаться, но тут в его голове созрело решение. 10… 9… 8… 7… 6… 5..., - компьютер вёл отсчёт, приближая момент активации. Под маскировочной маской капельки холодного пота выступали на лбу Крева, который, несмотря ни на что, пытался быть спокойным и сосредоточиться на работе. На последней решающей секунде на экране появилось долгожданное сообщение “Вход выполнен”, и Крев  с облегчением вздохнул. Подобное он переживал не часто, после чего уже не раз задумывался об увольнении - ведь нервы все-таки  не железные. Крев достал небольшой квадратной формы  информационный носитель и вставил его в проём системного терминала. Скопировав нужные ему чертежи, Крев исследовал другие директории, в надежде найти что-нибудь ценное. Но ничего, кроме боевых отчётов, и списков продовольственных закупок он не нашёл. Главная цель задания Крева была скопирована на носитель, и теперь надо было поскорее убираться. Рабочий персонал вот-вот должен был вернуться с проверки, и времени было очень мало. Самым близким и безопасным путём побега были вентиляционные шахты, из которых можно попасть в мусорно-отборный спуск, где машина-погрузчик вывозит весь мусор. “Выбравшись из неё за пределами базы, я свяжусь с генералом и получу дальнейшие указания,- Крев скривился в улыбке.- Возможно, теперь я смогу получить обещанную должность?”.
Глава 1

Я пойду за своей мечтой через преграды

Она приведёт меня в сказку, слушаясь веления моего сердца…

Клайен Ривенхелл

- Я уже не раз говорил вам, мой дорогой друг, что моя дочь и слышать про ваше предложение не хочет. И мне кажется, что женитьба  её совершенно не интересует, -  промолвил Изард, медленно поставив пустой бокал перед собой.
Король Изард был невысокого роста, но  довольно спортивного телосложения, которое уходило с приходом старости. У него было круглое добродушное лицо, а глубокие морщины говорили про немолодой возраст. Король был одет в синюю робу, на груди которой красовался герб семьи изображающий дракона стоящего на задних лапах. На длинных седых волосах  была одета золотая корона.

 - Ваше величество, не хочу показаться грубым, но вашей дочери через две недели исполняется восемнадцать лет, а по закону Тируса, в день совершеннолетия молодая принцесса должна выйти замуж. Этому закону королевская семья придерживалась на протяжении многих веков, и никто до сих пор не осквернял его,- сказал сидящий напротив короля Тал.

Генерал Тал, в отличие от Изарда, был более высокого роста. У него были короткие седые волосы, небольшая бородка и усы, слегка закругленные в уголках. Тал был одет в чёрный камзол, на груди которого висели многочисленные значки и награды, свидетельствующие о победах и опыте в бою. Правую руку Тал потерял в бою, а вместо неё стоял механический протез, скрытый под чёрной замшевой перчаткой. 
 - Вы тоже поймите меня правильно, я не могу принимать решения против её воли. С возрастом Фаелин стала такой неуправляемой: она часто уходит из дома со своими друзьями, а когда я хочу поговорить с ней, она попросту меня игнорирует,- король схватил бокал, но вспомнил, что он пуст, и поставил его обратно.
 - Просто позвольте мне с ней поговорить, возможно, после этого она поменяет своё мнение, - улыбнулся в ответ Тал.

 - Можете попробовать, но это ничего не изменит. Я знаю свою дочь, она упрямая и никогда не уступит своими принципами, я вам это гарантирую.
Тал на секунду о чём-то задумался, потом снова обратился к королю.

 - Я бы хотел поговорить с вами о моей отставке.

 - Что именно вы хотите обговорить? – спросил король, наливая из графина вино.

 - Вы говорили, что после отставки, собираетесь назначить меня своим новым советником, вы еще не передумали?

 - Дорогой Тал, вы служите мне верой и правдой вот уже ровно тридцать лет. За эти годы вы мне не раз доказали свою верность и безупречное мастерство полководца. Это ранение плохо отразилось на вас за последние пять лет, но вы всё равно до сих пор служите мне, за что я вам очень сильно благодарен. Должность советника- это малейшее что я могу для вас сделать. И не думайте, что я могу передумать, этого не произойдёт.
 - Благодарю вас за доброту ко мне, ваше величество. Я очень признателен вам и в любой момент готов приступить к своим новым обязанностям.

 - Вот и прекрасно, теперь я в любой момент могу положиться на вас. А сейчас идите и отдохните, завтра вы мне будете нужны в хорошем состоянии,- довольный король поднёс бокал к губам и залпом его высушил.

 - Слушаюсь, ваше величество,- с этими словами новый советник Тал вышел из зала для гостей.

***

 - Ты где пропадаешь? Я тебя весь день повсюду ищу.

 - Я ходил по делам в верхний город, надо было купить кое какие запчасти для починки байка, - коротко ответив на вопрос, Клайен всунул ключ в замочную скважину больших металлических дверей, при этом провернув его два раза по часовой стрелке. Послышался щелчок, и двери со скрипом распахнулись. Тёмное помещение гаража озарилось светом, и перед двумя стоящими, возник из полутьмы чёрный двухметровый мотоцикл.
 - Ты всё-таки решился его починить? Я думал, что после той аварии “Ястреб” только на свалку годиться,- сказал немного удивлённо Алар.
 - Да, так оно и есть, но я, не смотря ни на что,  решил его починить. Думаю, ты сам понимаешь, что “Ястреб” мне очень трудно достался, и расставаться с ним я вовсе не собираюсь. С этим мотоциклом я очень много повидал, многому научился, и он стал мне родным, словно брат.
С этими словами Клайен подошёл к “стальному монстру” и нежно погладил его рукой. Будто в ответ гладкая поверхность отреставрированного байка переливалась, отбивая случайные лучики солнца, придавая ему истинно гордый вид. 

 У Клайена были правильные и красивые черты лица, голубые глаза, и удлинённые волосы пепельного цвета. Он был не высокого роста, но стройным по телосложению, что на фоне стоящего рядом с мотоциклом придавало Клайену мужественный вид. Его друг, Алар, в отличие от Клайена был настоящим двухметровым громилой с немного глупым, но не менее добрым выражением лица. У него были длинные, чёрные как смоль волосы, собранные в хвост и большие карие глаза.
 - Похоже, ты действительно рехнулся, принимая такое решение. Новые запчасти к такой модели стоят очень дорого, и найти их тоже не так уж и легко,- Алар демонстративно покрутил пальцем у виска.
 - Но всё же их я нашёл, а с основным мне помог наш местный механик Тар. Деньги на остальные запчасти я насобирал за полгода, откладывая их из зарплаты.- Клайен оценивающе осмотрел свежеокрашенный корпус, после чего снова обернулся к Алару, стоящему у стойки с инструментами,- Ты будешь и дальше стоять как статуя или может, поможешь своему лучшему другу?
 - Конечно, ты только говори, что мне делать, а то я в ремонтных делах далеко не профессионал, - сказал Алар, взяв со стойки чемодан с инструментами.

После четырёх часов ремонтных работ, большая часть купленных Клайеном запчастей были установлены. Помимо этого оставалось настроить и закрепить оси, но по большёму счёту главная работа друзей была выполнена. Ещё через час перепачканные, но довольные проделанной работой Клайен с Аларом вышли из мастерской. Они о чём-то увлеченно болтали и смеялись, направляясь вниз по выложенному из камня тротуару. Уже вечерело и перед взором друзей открывался потрясающий вид нижнего Таркса показывающий красоты архитектуры и оживлённых движением улиц. Его панорама не представляла собой ничего особенного, если не считать небольшие остроконечные заводики, расположившиеся на окраинах города. Спальные районы состояли из уютных трехэтажных домиков с ухоженными цветочными клумбами под окнами. Население  нижнего города в отличие верхнего, состояло из простых рабочих. Они, как никто другой, ценили, прежде всего, аккуратность в вещах и уют. Это позволяло населению собственными усилиями поддерживать чистоту и порядок на улицах, украшать их различными неоновыми вывесками и гирляндами, что соответственно превращало посещение нижнего Таркса в неописуемую сказку. Его самой красивой частью считалась центральная площадь, по средине которой стояла статуя бога плодородия и любви Тируса. Великий бог, полуобнаженный, олицетворяющий мужскую красоту, стоял у живописного фонтана, держа в вознесённых к небу руках сферу из паритового камня, светящегося день и ночь слабым зелёноватым светом. По традициям, отцы, отдающие своих дочерей замуж, перед свадьбой святят их в этом фонтане, что по легендам приносит счастье и удачу в супружеской жизни молодых. Таким вот был нижний Таркс - простым, и одновременно очень красивым. Богачи из верхнего, часто посещали нижний город в ночное время суток, проезжая по узким улицам на своих шикарных лимузинах любуясь разноцветными неоновыми огнями озаряющими всё в округе. 
 - Что-то после этой утомляющей работы механика, я проголодался. Неплохо бы было что-нибудь перекусить,- с этими словами Алар мечтательно закатил глаза.
 - Так и сделаем, но сперва я приму душ, и тебе, Алар, он тоже не помешал бы, - с насмешкой ответил Клайен.

 Через полчаса, друзья сидели за столиком в баре “Ночное небо” и рассматривали меню. Алар заказал себе тройную порцию жареных цыплят, и большую кружку пива, а Клайен - спагетти и салат из сушёных фруктов.

 - Через неделю будут проводиться гонки, ты снова хочешь участвовать в них?- спросил, запихиваясь цыпленком Алар.

 - Я ещё не решил. Дело в том, что прошлогодняя авария отбила у меня всякое желание на победу, - мрачно ответил Клайен.
Как только Клайен вспоминал тот ужасный день, лёгкая дрожь пробегала по его телу. Он представить себе тогда  не мог, что посмотрит смерти в глаза, и это чуть не стоило ему жизни.… Каждый год в Тарксе проводился гоночный чемпионат, и люди со всего города съезжались на него посмотреть. По традиции, объявляли открытие этого действа король Изард со своей дочерью. Именно принцесса  Фаелин постоянно назначала новый приз за первое место, и он почти всегда был связан с её персоной. Например, прошлый год, Фаелин сама вручала победителю чемпионский кубок, и свой поцелуй в качестве главной награды. Многочисленные поклонники со всех уголков королевства специально для этого записывались в список участников, мечтая пообщаться с прекрасной принцессой наедине. Таким же поклонником был Клайен, который решил воспользоваться этой “маленькой” возможностью, и не долго думая, заполнил анкету участника. Он возлагал большие надежды на “Ястреб”, и был полностью уверен в своей победе. Перспективы и вправду были светлыми - Клайен с большим отрывом опережал своих соперников и был уже на третьем месте. В этот момент что-то забарахлило, и за взрывом выхлопной трубы последовала полная потеря управления. Клайен из последних сил боролся, пытаясь вписаться в поворот, но результаты были безуспешными. Он со всей скорости протаранил ограду и вылетел с кресла своего байка. Падение не было мягким, и Клайен без сознания покатился вниз по крутому каменистому склону. Состояние, в котором его положили в больницу, было очень тяжёлым. Медицинский робот целые сутки боролся за жизнь Клайена, который с трудом приходил в себя. После этого его положили в лечебную капсулу, где он провел, пять бессознательных дней. Уже полностью восстановленного от многочисленных переломов и ушибов Клайена выписали с больницы, порекомендовав ему больше не участвовать в подобных соревнованиях без надлежащей страховки. Больше всего пострадал “Ястреб”, который падал вместе с Клайеном и был найден в намного худшем, чем он, состоянии. Практически все участки не подлежали починке и были выкинуты на свалку. Как выяснилось позже, оси байка были ослаблены, что привело к потере управления, а взрыв выхлопной трубы произошёл из-за постороннёго предмета внутри. Клайен был уверен, что кто-то, таким образом, хотел убрать своего конкурента, объясняя это тем, что у него была действительно мощная и дорогая модель. У всех участников были модели похуже, и было бы не удивительно, если кто-то захотел подстраховаться и обеспечить себе шансы на победу.
 -Но ты же не будешь постоянно сидеть, сложа руки. Надо не смотря ни на что не сдаваться и двигаться дальше,- с поучительным тоном сказал Алар.

 - Не тебе меня учить, Алар, как жить. Я в любом случае ещё не принял окончательного решения, и мне стоит немного подумать.
 - Дело твоё, но неужели ты пропустишь возможность пообщаться с девушкой своей мечты?

 - Конечно же, нет. Я всегда мечтал о такой чести и в этот раз выиграю гонку любой ценой,- с азартом в голосе воскликнул Клайен.- возможно, ты и прав Алар, я завтра же пойду и запишусь в списки участников.
 - Вот таким ты мне нравишься больше,- промямлил с набитым ртом Алар.

 - Но в этот раз я буду более предусмотрительным и перед гонкой проверю каждую деталь “Ястреба” – не хочу второй раз попасться на один и тот же крючок.
- Интересно, почему из тридцати участников, кто-то решил отстранить именно тебя?- спросил Алар, дожёвывая последний кусок.
- Скорее всего, он увидел во мне серьёзного соперника, - предположил Клайен.

- Или кому-то нужна была твоя смерть.

Клайен задумался, пытаясь вспомнить всех своих врагов или недоброжелателей, но никого такого из знакомых у него не было.
 - Я даже не знаю, кому и зачем могла понадобиться моя смерть,- возразил Клайен.
 - Ладно, давай не будем ломать попусту голову. Я думаю, теперь это уже не выяснить.

 В этот момент открылись двери, и в бар зашёл какой-то человек, который показался Клайену очень знакомым. На нём было длинное кожаное пальто с поднятым вверх воротником, что выглядело в такую погоду немного подозрительно. Клайен не видел его лица, так как незнакомец был, повернут к нему спиной, и что-то говорил бармену. Бармен кивнул головой в ответ, после чего посетитель удовлетворенно сел за столик в противоположном углу.
 - Алар, ты видишь того странного парня сидящего за столиком в углу?- напряжённо спросил Клайен.

 - Да вижу, но, по-моему, в нём нет ничего странного,- безразлично ответил Алар.

 - А мне так не кажется.

Клайен резко встал, направляясь к барной стойке. Алар остался сидеть дальше, всем своим видом показывая недовольство действиями своего друга. “И что ему постоянно не сидится?” – подумал Алар.- ”Клянусь Тирусом, этот парень когда-нибудь своими бессмысленными поступками заведёт меня в могилу”.
Клайен что-то спросил у толстого бармена, но тот отрицательно покачал головой. Он повернул глаза  и кивнул в его сторону, после чего бармен на секунду задумался, и снова покачал головой. Алар с непричастным видом наблюдал за ними, медленно потягивая пиво из уже полупустой кружки. 

Клайен вернулся с недовольным видом и сел обратно на стул.
 - Толстяк Эдан говорит, что этот парень приезжий турист из Бранда, который ожидает прихода экскурсовода, но что-то мне подсказывает, что на самом деле всё обстоит не так,- задумавшись, сказал Клайен.
 - Может у тебя мания преследования?- съязвил Алар.- Я уверяю тебя, с этим парнем всё в порядке, и мне кажется, что это даёт о себе знать твоя бурная фантазия.

 - Что с тобой?- удивлённо спросил Клайен.

 - Со мной ничего, это что с тобой?

С этими словами Алар вышел из бара, оставив недопитое пиво. “Возможно, Алар и прав - в этом парне нет ничего странного, и у меня действительно разыгралась фантазия”,- подумал Клайен. Он снова взглянул на незнакомца и встретился с ним взглядом. Клайена посетило странное чувство, будто он что-то видел  в этих чистых голубых глазах, чего объяснит, так и не смог. 
***

Этой ночью Клайену снились тревожны сны. В них он слепо бежал, в поисках неизвестного, рассекая леса и долины, словно вольная небесная птица. Он не мог вовремя успеть и предотвратить неизбежное, но старался бежать изо всех сил. В нём не было отваги, но свирепая  ярость поглощала его. Клайен бежал всё дальше и дальше, при этом чувствуя свою безысходность. “Уже близко”, - подумал он, разглядев тёмную точку в небе. 

В этот момент окружающая обстановка сменилась на руины неизвестного Клайену города, полуразрушенные здания которого навевали мрачный настрой. Но более зловещей была тень, медленно ползущая по земле и погружающая в сумерки безжизненные улицы города. Клайен взглянул вверх, в надежде выяснить причину затмения, и увидел невиданное ему ранее зрелище: над городом высоко в небе парил замок. Он был схож с королевским, но намного больше и величественнее, главным отличием которого был имперский герб  на воротах…
***

Клайен вскочил, судорожно ухватившись за спинку кровати, после чего он несколько секунд просидел неподвижно, чувствуя, в крепко сжатых ладонях холод металла, и холодный пот на лбу, малыми каплями падающий на простыню. Только осознав, что уже не спит, Клайен разжал дрожащие руки и посмотрел на них. 
“Что со мной не так?”- подумал он.- “И почему этот сон мне постоянно снится?”

Так и не получив ответ на заданный себе вопрос, Клайен медленно встал с кровати и шатаясь поплёлся в ванную. Было раннее утро, и весёлый утренний рассвет ещё не успел прийти взамен грустному ночному небу, тем самым полностью пробудив от мёртвой спячки нижний Таркс.
Клайен принял охладительный душ, который после сна взбодрил его окончательно. Вытершись полотенцем, он взглянул на себе в навесное зеркало, и увидел там лицо восемнадцителетнего парня смотрящего на него широко открытыми голубыми глазами.
“Я такой, как и все - абсолютно нормальный парень из нижнего города, которому недавно исполнилось восемнадцать” – размышлял Клайен. – “Но тогда почему я чувствую себя таким одиноким?”
Этот вопрос Клайен задавал себе часто с тех самых пор, как ему исполнилось десять лет. Клайен с рожденья жил у приёмных родителей и никогда не знал настоящих, которые погибли на войне, оставив его сиротой. В двенадцать лет отчим отдал Клайена на обучение в Таркскую военную академию, после окончания которой, он должен был стать солдатом, как и его покойный отец. У Клайена там не было друзей, в последствии чего он чувствовал себя одиноким и отстранённым от общества, что придавало ему трудности в общении с окружающими. Единственным его близким другом был Алар, испытывающий такие же трудности, только в исторических науках, по которым Клайен помогал ему сдавать экзамены. Они подружились и стали неразлучными приятелями, то и дело нарушающими суровые дисциплины и правила академии, постоянно прогуливая занятия и убегая с общежития в ночное время суток, наказание, за что, была физическая работа, которую они отрабатывали вместо своего сна. Несмотря на это, Клайен был очень перспективным в обучении искусства ведения боя, и выделялся среди остальных быстрой реакцией и точной координацией движений. Он неплохо управлялся с двуручным и полуторным мечами, а также фальшионом, оттачивая свое мастерство на ежедневных тренировках, за которыми наблюдали восхищенные учителя, считавшие его на редкость талантливым учеником. Но, несмотря на значительные успехи в ближнем бою, Клайену с трудом давалась стрельба из автоматического оружия, которое он проклинал и ненавидел с самого начала своей учёбы. Инструктора со стрельбища после каждого неудачного выстрела напоминали ему, что умение меткой стрельбы может быть не только полезно в бою, но и спасти Клайена от верной гибели, чего он так и не смог осознать. По этой причине Клайен понимал - армия была не для него, что ещё не означало, что он не может быть настоящим воином. Доказательством тому были его боевые способности и постоянное стремление к совершенству, которое он так и не получил будучи выгнан недоучившись два года в академии. Это произошло по вине Алара, у которого возникла безумная идея выпустить всех баргалов из тренировочного центра, в тот день, когда все учителя собрались в банкетном зале праздновать юбилей генерала Тала. В это время Клайен и Алар пробрались к клеткам и, воспользовавшись украденным у надсмотрщиков ключ - картой, они выпустили обезумевших тварей. После этого началась настоящая паника: студенты и учителя убегали, спасаясь от голодных монстров крушивших всё на своём пути, надсмотрщики пытались их усмирить, что удавалось им с большим трудом, а разгневанный генерал Тал рвал у себя на голове волосы. Только через сутки борьбы все баргалы были  загнаны обратно в клетки и помещены в изоляцию, а два виновника сего происшествия ждали своего приговора в тюремной камере. Через час их отвели в кабинет к Талу, который на удивление друзей был спокоен, и не выдавал никаких признаков злости или жажды отмщения. Он стоял к ним спиной, внимательно вглядываясь в окно, через которое был виден пейзаж всего верхнего Таркса.
 - Вы хоть понимаете что наделали? – спросил он, не оборачиваясь.

 - Да, сэр, - громко ответил Клайен.

 - И вы готовы понести соответствующее наказание?

 - Так точно, сер.
 - В таком случае у меня для вас обоих две новости – хорошая и плохая. Хорошая заключается в том, что вас не будет судить трибунал, а плохая, что вы больше не студенты Таркской военной академии и можете собирать свои вещи. Для Клайена обе новости были хорошими, и он вместе с Аларом отправился готовиться к выезду – больше в академии их ничто не держало. 

Спустя месяц, друзья устроились курьерами в крупнейшую в Тарксе компанию “Рассвет Аркалии ”, зарплата в которой хоть и не была сильно высокой, но позволяла им снимать две однокомнатные квартирки на окраине города и вести самостоятельную жизнь.
Клайен отвлекся от воспоминаний, заметив, что его завтрак пригорает.

 - Чёрт, - выругался вслух Клайен, снимая с плиты шипящую сковородку.

В этот момент зазвонил телефон, но Клайен помедлил брать трубку, пока определитель не объявит ему номер и звонившего.
 - 14763, Алар Морхелл - промолвил монотонный женский голос определителя.

После вчерашней ссоры, Клайену совсем не хотелось разговаривать с Аларом, и он решил не брать трубку.

 - Здравствуйте, вы позвонили Клайену Ривенхелл, но, к сожалению, он в этот момент не может ответить на ваш звонок, так что перезвоните позже или оставьте своё сообщение, - проговорила электронная запись Клайена на автоответчике.
После длительного гудка прозвучал приветливый голос Алара:
- Доброе утро Клайен. Я звоню, потому, что хотел извиниться за вчерашнее, ведь я был действительно не прав, и немного съязвил. Извини меня, дружище, но мне тогда показалось, что у тебя какие-то психические проблемы из-за того, что раньше я не замечал в тебе такие странности. Клянусь Тирусом, этот вчерашний посетитель в баре ничем особенным кроме своего внешнего вида не выделялся, если ты будешь и дальше искать приключения на свою голову, то это для тебя добром не закончиться. И напоследок хочу тебя предупредить, что нам поручили новое задание по доставке товара в Алрос, так что если не поторопишься, мне придётся  ехать самому.
Клайен схватил трубку с кухонного стола, и, улыбнувшись, ответил:
 - Извинения приняты приятель.
***
Принцесса Фаелин стояла на балконе, наблюдая за закатом солнца.

 - Как красиво, - промолвила она, устремив взгляд в сторону нижнего Таркса.

Божественно красивая, освещённая слабыми лучами заходящего за горизонт светила, она казалось прекрасным ангелом, прилетевшим из рая. Её длинные прямые волосы каштанового цвета слегка развивались по ветру, а широкие карие глаза всматривались в каждую деталь великолепного пейзажа. Стройная фигура словно дополняла палитру неизвестного художника, манящая чарами любви и душистыми цветочными духами, запах от которых разносился по воздуху за пределы  человеческой видимости. На шее принцессы красовались дорогие украшения из золота высшей пробы с маленькими изумрудными камушками внутри, которые игриво переливались на свету.
Сзади Фаелин послышались чьи-то шаги, на звук которых она отвлеклась, обернув голову. Посетителем оказалась служанка, осторожно приоткрывшая входные двери.
 - Извините, моя госпожа за столь нежданный визит, но к вам пришёл посетитель.
 - Изволь узнать, кто именно? – с негодованием спросила принцесса, закрывая двери, ведущие на балкон.

 - Синьор Тал.

 - В таком случае скажи ему, что я не желаю его видеть.

 - Но что мне сказать ему, госпожа?

 - Меня это не волнует, если не хочешь потерять работу, придумай что-нибудь сама. 

 - Как пожелаете, госпожа, - с этими словами служанка послушно удалилась, оставив Фаелин в комнате одну.
Та презрительно хмыкнула и села за небольшой дамский столик, в зеркале которого увидела своё отражение. Взяв лежащую перед собой расчёску, принцесса начала нервно расчесывать свои и без того роскошные волосы. Огромный репертуар косметики на её столике, говорил о том, что она любила проводить много времени перед зеркалом и тщательно следила за собой, так как не могла допустить падение своей популярности. Эгоизм и самолюбие – вот что руководило Фаелин по жизни, что очень портило её в отношении к окружающим, которых она попросту использовала в своих целях. Те в свою очередь постоянно терпели привередливый характер принцессы, не высказывая ни капли недовольства ей в ответ, потому что боялись потерять высокооплачиваемую работу. И это было не спроста, так как любой, пускай и случайно чем-то не угодивший принцессе вылетал с работы со скоростью ракеты выпущенной империей по противнику. Самое худшее в этом было то, что её отец, а вернее король Изард давно смирился с данным фактом и перестал делать какие либо попытки перевоспитания характера своей дочери в лучшую сторону, что было бы не так уж и бессмысленно, как бы он не считал. А считал король, что именно замужество исправит Фаелин, то есть полное подчинение супругу по законам Тируса и королевства Аркалии, беременность и вынашивание будущего наследника, а также последующее его рождение. В общем, жизнь не из лёгких - так считала Фаелин, не смотря на все роскоши и богатства, окружающие её. В четыре года у неё была своя детская мечта – немного глупая, но романтическая, не взирая на её будущий долг на престол королевы Аркалии. В результате очень часто юную принцессу находили играющую с маленьким деревянным мечом в руках, сражающуюся с выдуманным ею монстром или злодеем в различных уголках замка. Разъяренный отец надолго запирал свою непослушную дочь в её комнате и твердил, что маленькие девочки не воюют, а  играют с куклами. Но, тем не менее, маленькая Фаелин всегда хотела пережить невероятное приключение, в один миг изменившее её судьбу, избавив от серых королевских будней. С возрастом она позабыла эту мечту и из маленькой милой девочки превратилась в эгоистическую особь, думающую  только о своей репутации и славе. Но тяга к романтике путешествий по неизведанным уголкам Аркалии и других королевств, желанию увидеть невиданных ранее человеком существ и чувству любви навсегда осталась в сердце повзрослевшей принцессы. 
Теперь, на кануне своего восемнадцатого дня рождения у Фаелин возникла проблема в лице нового советника её отца – отставного генерала Тала, которого она ненавидела всей своей душой и сердцем. Тал и раньше был неравнодушен к ней и благодаря высокой репутации в глазах короля Изарда часто позволял себе к ней приставать. И почему собственно она, молодая и независимая девушка, да ещё и принцесса Аркалии должна была это терпеть? Да никогда в своей жизни такая высокомерная и любимая всеми личность как принцесса Фаелин не вышла бы замуж за непривлекательного, к тому же престарелого отставного генерала с низко павшей репутацией в глазах чуть ли не всей аркалийской армии. Решив любым способом избавиться от назойливой “старой калоши”, а именно так она прозвала Тала, Фаелин решила избегать встречи с ним, каждый раз заприметив его хотя бы краем глаза. Нельзя сказать, что принцессе это удавалось с такой же легкостью, как и нанесение нового макияжа на своё ангельское личико, на которое она по-видимому не пожалела бы и тонны лишней косметики. Как не старайся, Тал всегда появлялся в неожиданный момент и в ненужном месте, в котором Фаелин меньше всего ожидала его увидеть. Каждая такая встреча сопровождалась бессмысленными дорогими подарками, грязными приставаниями и предложениями о женитьбе, о последствиях которых принцесса старалась не думать. Самое страшное это то, что её любимый отец, король Изард, независимо от решения своей дочери собирался поскорее отдать её замуж, подражая дурацкому  влиянию законов Тируса, которым веками придерживался королевская родословная. О её бедный отец, война изменила его, заставляя пропадать на срочных советах и заседаниях. Некогда благополучная и богатая Аркалия попала под зоркое око ненасытной Империи и стала очередным объектом её бесконечных завоеваний, так как соседние королевства Эртал и Лирансия моментально пали, не успев опомниться от тяжёлой поступи золотого легиона – элитного войска империи. Король Изард игнорировал поставленный ею ультиматум, в последствии чего настала кровопролитная война, затянувшаяся на долгие годы одна за другой забирающая жизни сотен самоотверженных солдат, готовых умереть за личную свободу и независимость родного королевства. Война…, в возрасте трёх лет она забрала у Фаелин мать, оставив девочку на попечение служанок, без родительской ласки и любви. Пока она из маленькой девочки ставала юной девушкой, её отец был занят за разработкой военных планов и операций, которые тянулись бесконечной цепочкой побед и поражений. Не это ли так сильно повлияло на её будущий характер, сделав к восемнадцати годам настолько эгоистической и безсердечной особью? Возможно, но только настоящие черты характера принцессы оставались в её душе и ожидали того самого момента в мгновение изменившего её навсегда. На самом деле Фаэлин даже не подозревала, что этот переломный момент всё это время выжидал своего часа и по велению самой судьбы уже сейчас начал свой медленный необратимый процесс…
Глава 2

 Длинная извилистая дорога, ведущая прямиком в Алрос, простиралась через горы и леса поражающие своей девственной красотой, которую за последние столетия так и не испортила рука человеческая на пару с убийственными технологиями королевства Аркалии и других с ней соседствующих. Пейзаж был действительно поражающий, будто нарисованный кистью неизвестного художника и слепленный руками талантливого скульптора, которые не пожалели глины и краски на воплощение своего гениального творения. Идеальная передача черты горной местности и сопутствующими с ней лесами, как показатель прекрасного сочетания двух абсолютно разных искусств, лесной дух и передача контрастов листвы и чистого голубого неба озарённого ярким светилом, лучи которого переливались, весело поблёскивая в утреннюю пору, лёгкими движениями руки маляра дополняли полотно, написанное маслами неизвестного происхождения. Словно по велению их магического воздействия аккуратными мазками тонкой кисточки вырисовывался непроглядный туман окружающий огромные скалы, по форме своей напоминающие сгорбленные человеческие фигуры, сбитые в серую единую массу. Пугающая статичность полученного пейзажа дарованного невидимыми мастерами, будто по волшебству лёгкого взмаха руки главного творца переставала быть таковой, и всё живое могло наслаждаться конечным результатом. Горные орлы и прочие птицы, воплощающие свободу и безграничные возможности, парили высоко в небе, повинуясь природным инстинктам и велениям своего, пускай и маленького сердца. С высоты  их полёта можно было разглядеть чёрную точку, медленно передвигающуюся по дороге ведущей мимо туманных гор, прозванных так за свою необычайную концентрацию влаги в воздухе образовавшую плотный слой тумана, окруживший всю окрестность вокруг величественных каменных исполинов. Этой точкой был чёрный грузовик, принадлежащий компании “Рассвет Аркалии ” один из многочисленных и предоставленный своим работникам для перевозки грузов по всему королевству, о назначении которого можно было догадаться по надписи и жёлтой эмблеме на правой стороне, изображающей ярко светящее солнце, расположенное над названием компании, написанным тёмно-синими буквами.
Алар внимательно всматривался в даль дороги с надеждой не пропустить предстоящий поворот, так как туман, исходящий от гор плотным одеялом укрыл близлежащие дороги, делая переезд по окружающей местности крайне проблематичным. Для него это был впервые, ведь такого количество тумана не наблюдалось уже давно – лет сто как минимум, а это, по-видимому, что-то, но значило. Возможно какие-то изменения в климате или знамение перед чем-то предстоящим, Алар не знал, тем более синоптики не предвидели ничего такого, даже наоборот обещали, что влага в ближайшее время спадет. Но его волновало другое, а именно проблема с вождением в таких условиях, ведь малейшая невнимательность с его стороны и машина завернет не в тот поворот, что станет причиной не во время доставленного груза, а что самое страшное можно было легко стать объектом нападения банды воров. Ведь Шердилский лес, благодаря своим не малым размерам долгое время был убежищем преступников и воров, скрывающихся от властей, и не упускающих возможности грабить проезжих на главной дороге ведущей в Алрос. Позднее они начали объединяться  в кланы, которые, не смотря на свою общую принадлежность к воровской деятельности, относились друг к другу крайне враждебно, что со временем переросло в кровопролитную войну, сравнимую разве что с междоусобной войной некоторых далеких королевств.
 Клайен сидящий с правого боку от Алара, был занят мыслями совершенно другой направленности и задумчиво смотрел в окно, через которое маловероятно он что-то бы увидел, кроме как густого тумана, через который пробивались верхушки деревьев, хвастливо раскачивающие ветками, покрытыми зеленой листвой.
- Из–за этого тумана ни черта не видно, - выругался Алар.
Клайен за все два дня дороги привык к надоедливым ворчаниям Алара и уже не обращал на них никакого внимания, каждый раз, в ответ согласно кивая головой. 
Алар на мгновение отвлекся, с интересом глянув на своего задумчивого товарища, и решил, было что-то сказать, но потом передумал – пускай и дальше занимается своими пустыми мечтаниями, ему то, что до этого?
